MODULARER TROLLEY

1017245

GEBRAUCHSANLEITUNG

®
www.enders-germany.com &‘de'f‘



DEUTSCH

INHALT

ZU DIESEM PRODUKT 3 REINIGEN 14
ZEICHEN IN DIESER ANLEITUNG 3 SICHERHEITSHINWEISE
AUSPACKEN 4 AUFBEWAHRUNG 14
SICHERHEITSHINWEISE ENTSORGEN 14
LIEFERUMFANG/TEILEBESCHREIBUNG

GARANTIE 15
MONTIEREN 6

HERSTELLER 16

SICHERHEITSHINWEISE
BENOTIGTES WERKZEUG/HILFSMITTEL
MONTAGEABLAUF

KUNDENDIENST 1017245

T 02392-9782 222 g www.enders-germany.com MODELL: 881869 MODULARER TROLLEY




MODULARER TROLLEY

ZU DIESEM PRODUKT

Herzlichen Gliickwunsch zum Kauf dieses Enders

Produkts!

Lesen und beachten Sie vor der Montage und Inbetrieb-
nahme des Gerates diese Bedienungsanleitung und vor

allem die Sicherh
Produkt nur wie in

eitshinweise und benutzen Sie das
dieser Anleitung beschrieben, damit

es nicht versehentlich zu Verletzungen oder Schaden

kommt.

1017245

Bewahren Sie diese Anleitung zum spateren Nachlesen
auf. Bei Weitergabe des Artikels ist auch diese Anleitung

mitzugeben.

Wir wiinschen lhnen viel Freude mit lhrem Enders

Produkt.

ZEICHEN IN DIESER ANLEITUNG

1]

KUNDENDIENST
D 02392-9782 222

Dieses Zeichen steht fir das Signal-
wort ACHTUNG und warnt Sie vor
moglichen Verletzungen oder Sach-
schaden sowie Beschadigungen am
Gerat.

Lassen Sie sich von einer zweiten
Person an dieser Stelle helfen.

Natzliche Tipps und Informationen.

Tragen Sie bei der Montage Sicher-
heitshandschuhe, um Schnittverlet-
zungen zu vermeiden

L www.enders-germany.com

Werkzeuge werden bendtigt.

Benutzen Sie beim Offnen der Ver-
packung keinen Cutter oder ahnliche
scharfe Gegenstande, um Kratzer
am Gerat zu vermeiden.

Legen Sie wahrend der Montage eine
weiche Unterlage unter die Bauteile,
um ebenfalls Kratzer und Beschadi-
gungen zu vermeiden.

1017245
MODELL: 881869 MODULARER TROLLEY




DEUTSCH

AUSPACKEN

SICHERHEITSHINWEISE

A

Trotz sorgfaltiger Verarbeitung aller
Einzelteile, konnen einzelne Bauteile
scharfkantig sein. Tragen Sie deshalb Si-
cherheitshandschuhe, um Schnittverlet-
zungen zu vermeiden.

BENOTIGTES WERKZEUG/HILFSMITTEL

1

=L

TEILEBESCHREIBUNG

Nr. Beschreibung

Menge

—_

Oberes Seitenteil

Hinteres Seitenteil

Seitenteil links

Ablageboden

Trolleyboden

Rader
Tar

(ol LN el NG N IF= Y NOON N ON B

Turdampfer

~O

Turgriff

—
([en}

Magnet Tur

N
—

Magnet Seitenteil

—
N

Seitenteil rechts

—
w

Halterung

~

M5 Plastikschraube

—
(@)]

IS IS NG PN [YNOY [N (VRN [N INRENY NG (SN (U [N N

M4 Plastikschraube

Schraube M6 x 10

N
~

Schraube M5 x 10

Schraube M4 x 10

o|O|wo| >

—IN| >~

—— Maulschlissel

KUNDENDIENST

=

02392-9782 222 g www.enders-germany.com

Lebensgefahr durch Ersticken/Verschlu-
cken. Halten Sie das Verpackungsmate-
rial von Kindern fern und entsorgen Sie
es sofort. Bewahren Sie auch Kleinteile
aufBlerhalb von deren Reichweite auf.

1017245
MODELL: 881869 MODULARER TROLLEY




MODULARER TROLLEY 1017245

LIEFERUMFANG

14 15
1
O ™
2 12
1
11
10
3
9
—
8
Q@
;

16

KUNDENDIENST 1017245

D 02392-9782 222 g www.enders-germany.com MODELL: 881869 MODULARER TROLLEY



DEUTSCH

MONTIEREN

SICHERHEITSHINWEISE

A

Trotz sorgfaltiger Verarbeitung aller
Einzelteile, konnen einzelne Bauteile
scharfkantig sein. Tragen Sie deshalb Si-
cherheitshandschuhe, um Schnittverlet-
zungen zu vermeiden.

Entfernen Sie vor Beginn der Montage
alle Verpackungsmaterialien und Schutz-
folien von den Einzelteilen.

BENOTIGTES WERKZEUG/HILFSMITTEL

==

Lebensgefahr durch Ersticken/Verschlu-
cken. Halten Sie das Verpackungsmaterial
von Kindern fern und entsorgen Sie es so-
fort. Bewahren Sie auch Kleinteile aul3er-
halb von deren Reichweite auf.

MONTAGEABLAUF
Nr. Abbildung Menge
5 1 6

KUNDENDIENST
T 02392-9782 222 L www.enders-germany.com

1017245
MODELL: 881869 MODULARER TROLLEY




MODULARER TROLLEY 1017245

Nr. Abbildung Menge

A 3
(v g 10
Nr. Abbildung Menge
2 1
\ \ ‘)A
2
0}
A 4 2 2 @A
(e s 10 L
° G\OA

KUNDENDIENST
D 02392-9782 222 L www.enders-germany.com

1017245
MODELL: 881869 MODULARER TROLLEY




DEUTSCH

Nr. Abbildung Menge
12 1

y=——4

A 7
(w14, 10

Nr. Abbildung Menge

KUNDENDIENST 1017245

T 02392-9782 222 g www.enders-germany.com MODELL: 881869 MODULARER TROLLEY



MODULARER TROLLEY 1017245

(e /5 1

Die Halterungen konnen auf
verschiedenen Hohen mon-
tiert werden. Siehe Abbildung
rechts.

KUNDENDIENST 1017245

D 02392-9782 222 g www.enders-germany.com MODELL: 881869 MODULARER TROLLEY




DEUTSCH

Hinwels:

Auf den folgenden Seiten
werden die Montageschritte
der Tur erklart. An dieser
Stelle missen Sie sich ent-
scheiden, ob die Tur nach
rechts oder links geoffnet
werden soll. Die folgenden
Zeichnungen erlautern einen ®
Aufbau nach links.

Falls die Tir rechts gedffnet 7
werden soll Aufbauschritte //

bitte spiegelverkehrt durch-

flhren.
&
7 9

Nr. Abbildung Menge

7 1

. ; (e —Y % C
C
9 1

(—

c

(w14 10

Hinweis:

Wenn sich die Tlr nach
rechts offnen soll, missen
die Turscharniere oben und
unten demontiert und auf der
rechten Seite an den vorge-
sehenen Positionen ange-
bracht werden.

KUNDENDIENST 1017245

T 02392-9782 222 g www.enders-germany.com MODELL: 881869 MODULARER TROLLEY




MODULARER TROLLEY

1017245

Nr. Abbildung

Hinwels:

Wenn sich die Tur nach
rechts offnen soll, wird der
Turdampfer auf der gegen-
Uberliegenden Seite einge-
setzt. Des Weiteren ist der
Turanschlag zu demontieren
und auf der gegenuberlie-
genden Seite anzubringen.

Hinweis:

Die Tur kann alternativ auch
so montiert werden, dass sie
sich nach rechts offnet. Hier-
zu bitte den Turmagneten
auf der gegenuberliegenden
Seite montieren.

KUNDENDIENST
D 02392-9782 222 L www.enders-germany.com

9

o
<=

\

[

1017245
MODELL: 881869 MODULARER TROLLEY

11



DEUTSCH

KUNDENDIENST 1017245
T 02392-9782 222 g www.enders-germany.com MODELL: 881869 MODULARER TROLLEY




MODULARER TROLLEY

1017245

Nr. Abbildung

Hinweis:

Die Magnete werden auf der
Seite montiert, mit der sie
Kontakt zum Unterschrank
des Grills haben sollen.

(

€

€5

= :

Nr. Abbildung Menge
14 4
Mb Plastikschraube

15 4
M4 Plastikschraube

KUNDENDIENST
D 02392-9782 222 L www.enders-germany.com

15

1017245
MODELL: 881869 MODULARER TROLLEY

13



DEUTSCH

SICHERHEITSHINWEIS

A /

Trotz sorgfaltiger Verarbeitung aller Einzelteile, Verwenden Sie keine scheuernden und chlorhaltigen
konnen einzelne Bauteile scharfkantig sein. Reinigungsmittel.

Tragen Sie deshalb Sicherheitshandschuhe um Bei Verwendung eines milden Reinigungsmittels
Schnittverletzungen zu vermeiden. sollten  Sie zusatzlich auf die Hinweise/

Produktinformationen des Herstellers achten, um
Beschadigungen an der Oberfléache zu vermeiden.

AUFBEWAHRUNG
/

Bewahren Sie den Trolley in einem frostfreien
und trockenen Raum auf. Decken Sie ihn inkl. des
Grills mit der passenden Wetterschutzhiille ab,
um Verschmutzungen und Beschadigungen zu
vermeiden.

ENTSORGEN

\\’|

Die Produktverpackung besteht aus recyclingfahi- Wenn Sie sich vom Artikel trennen mdchten, werfen

gen Materialien, die der Wiederverwertung Sie diesen nicht in den Hausmiull. Fragen Sie lhr

zugefuhrt werden konnen. Entsorgen Sie ortliches Entsorgungsunternehmen oder lhre

diese sortenrein in den bereitgestellten kommunale Verwaltung nach Mdglichkeiten einer

Sammelbehaltern. umweltgerechten und Ressourcen schonenden
Entsorgung.

KUNDENDIENST 1017245

D 02392-9782 222 g www.enders-germany.com MODELL: 881869 MODULARER TROLLEY




MODULARER TROLLEY 1017245

GARANTIE
/

Wir Ubernehmen fiur 3 Jahre die Garantie auf Funktion
des Gerates. Voraussetzung fur die Garantieleistung ist
eine ordnungsgemdafle Behandlung des Gerates und ein
offizieller Nachweis des Kaufdatums.

Die Garantie erlischt nach Ablauf der Garantiezeit oder
sofort, wenn eigenstandig Veranderungen am Gerat
durchgefiihrt wurden. An Bauteilen, die vom Hersteller
oder seinem Vertreter versiegelt wurden, dirfen keine
Manipulationen durchgefihrt werden!

Sollte Ihr Produkt trotz unserer Qualitatskontrollen
einmal einen Defekt aufweisen, dann bringen Sie es
bitte nicht zurtick zum Einzelhandler, sondern setzen
Sie sich direkt mit Enders in Verbindung. So konnen wir
eine schnelle Reklamationsbearbeitung gewahrleisten.

Service:
www.enders-germany.com

Kaufbeleg anheften
Bitte ausfiillen und Garantiekarte sowie Kaufbeleg fiir
Riickfragen aufbewahren!

Modellname

Artikelnummer Hersteller

Seriennummer (siehe Riickseite Gerat)

Kaufdatum

Kaufort

KUNDENDIENST 1017245

D 02392-9782 222 g www.enders-germany.com MODELL: 881869 MODULARER TROLLEY




HERSTELLER

Enders Colsman AG
Brauck 1, 58791 Werdohl
Tel.: +49 2392 9782 222

Zur Produktverbesserung behalten wir uns farbliche und technische Anderungen vor.

vvvvvv.enders—germany.com

211118



